1) Erstelle die Geradengleichungen: Achtung: Alle Lésungen sind
Beispiele. Andere Losungen
P=(1|5|-4) Q=(0]|2]|2) sind auch moglich!

(@)-(3)(52)- ()

P=(0]2]-2) Q=(1]1]1)
x 0 1-0 0 1
o.()-(2)o1(128)- (2)a(2)
z -2 1+2 —2 3
P=(0]1]-1) Q=(5]1]1)
X 0 5-0 0 5
G: <y>=<1 >+/1<1—1)=<1 )+/1<0)
z -1 1+1 -1 2

2) Erstelle die Ebenengleichungen

P=(0]2]-2) Q=(1]0]1) R=(312]1)
x 0 1-0 3-0 0 1 3
E: (y) = ( 2 >+/1<0—2>+M<2—2> = ( 2 )”(‘2)“‘(0)
z -2 1+2 1+2 —2 3 3
P=(1]2]-1) Q=(0]0|1) R=(5]2]5)

()= (as) leze) -0 (2) ()
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